Ypok 4.
Tema: JliHiiHa QyHKI, 11
BJIACTHUBOCTI Ta rpadik




1. O3nauennsi. DyHKUisA, IKy MO:KHA 3aaaTH popmyJaow y = kKX + b, ie Ki b
3a{aHi YucJaa, — JIiHIHHA QYHKITIA.
Ipukman: y=2x+2(k=3;b=2)
y=5x—-3(k=5;b=-3)

2. BiacTtuBOCTI JIIHIAHOT (DYHKIII1

1) O6nacth BUBHAYEHHSI — OYyJIb-5IKE YHCIIO.
2) O6nacTh 3HaYE€Hb — OYIb-SIKE YHUCIIO.

3. I'padik miuiiHOT QyHKIIT — npsiMa. [1{o6 moOyayBar ii, IyKaEMO KOOpPAWHATH
OyZib-SIKUX JBOX TOYOK.

4. BiractuBOCTI rpadika JHIMHOT PyHKIT
1) Sxmro K > 0, To rpadik yTBOpIOE 3 101aTHOIO MiBBicCO OX TOCTPHH KYT.
2) Sxmro K < 0, To rpadik yTBOprO€ 3 101aTHOO TiBBiccto OX TymIHi.
K — xyToBUii KOCDIIIEHT.



OO0epiTs i3 3a1aHUX QYHKIIA JIHIHHY

y:Z y=2x-95 y=28
X x )
y=?+3 y=x—1—x
y =2x—5x°

y =-0,9x

Jlinikai yrkuii: Y = KX + D



Ha3Bitb xoedimienTu K i b a5 3agannx pynkiiii:
Y =DX—8 ks5b=8
y=—4x+0 k=4b=6

Y = —4 5x—4 k=-45;b=-14

A
= —Xx+ 2 k=08;b=2
~ 75

Yy = [ k=05; b=-7

x
2



CxitagaeMo TaOIHITIO.
3Ha4YeHHS X 00MpaEMO AOBUIbHI, J1ajl MACTABUBIIH 1X

IHo0ynyemo rpadgiku QpyHKIin:

y=4x+1li y=-4x—-1

y (hopMylly po3paxoBy€EMO y Ta BOUCYEMO Y APYTHM PSIJIOK.
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Ha koopounammuiii niowiuHi 6UCMABIAEMO MOYKU 3 KOOPOUHAMAMU, AKI
ompumanu y maonauui.

y = 4x+1
y = 4x+1 D(y):xeR

E(y): yeR

DYyHKIIiA 3pocTae Ha
npomizkky (— co;+o0)

X y=-4x-1
D(y):xeR

E(y): yeR

DYHKIIIA cIazace Ha
npoMi:kky (— co;+o0)




Cnocobu no0y10BU
rpadika JIIHIHHOT PYyHKITII:
* 3a BOMa TOYKaMH

NMpsama nponopuinHicTb

y:@x (0;0), (-2; -4)

Nininna dyHKUinA

y:®X+3 (0;3), (-4;-5)

yﬂ@x-4 (0-4), (44)

SAxmo KyToBi KOe(pIiEHTH PiBHI, TO IPAMI IMapajiebHi




Cnocobu nmoOymoBu rpadika

JTIHIAHOT PYHKIIII;
3a JJOMOMOT0I0 MapaJieIbHOT

IepeHeCEeHHs

yx 0:0), (-2;-1)

Y.
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k110 KyToB1 KOe(iliEHTH PiBHI, TO MPsMi HapasieibH1




ITobyoyemo epagpixu ¢hynxyiti \ A
y = 0,5 x+3 \

(0;3), (-4, 1) Toukun /./

y=-2x-1 -~

XY

d 1
(0:-1), (-3;5)  Touww

44:1,"';

SAKmno k1 : k2 =—] 10 mpAMi nepIEHANKYISPHI.



Buznauumu 3naxu xoegivyienmie K i b ghynxuii y= kx+b

y=kx+Db

k>0
b>0, b=2
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y=kx+Db

k>0
b<O




y=kx+Db

k<0
b<0




Ay yA
V=3
(0;3), (-4;3) Touku ") D y=3
)
A
= J
Of 1 X
(4;2), (4;-5) Touku
X =4
o

IIpsima y = b napaaeavHa oci adbecuuc.
IIpsima x = a napaaeavHa oci opouHam.
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3anosHims mad.auuro i nooydyiuume spadixu GyHxruil
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Pozeé’sa3amu:

Hano: @ynxyia  y=-2x+3
Buatimu:  a)y(L,5); 6)y(-4); 6)y(-6,5);
Poseé sa3yeanns.
a)y(1,5)=-2-15+3=-0;
0)y(-4)=-2-(-4)+3=11;
8)v(—6,5) =-2-(-6,5) + 3 =16;



Po3ze’saz3amu:

Hano: ynkyia y=-2x+3, y=29, 0;-8.

3naumu. 3HAYEHHs apeyMeHmda X,

Poze a3yeanns:

a)y=-2x+3 0)y=-2x+5 )y =—2x+3
5=_-2x+3 0=-2x+3 —8=-2x+3
2x=3-5 2x =3 2x=3+8

2x = —2 x=15 2x =11
x=-1 x=-1 x=55



